

## Экскурсия в парикмахерскую «Сакура»

**13 ноября** девочки посетили салон-парикмахерскую «Сакура» по пр. Мира. Каждой из девочек была оказана профессиональная консультация мастера-универсала по укладке волос, рассказаны секреты ухода за волосами. Но самая главная полученная информация - это знание о новейших современных технологиях, применяемых креативными парикмахерами, и также вопросы заработной платы, творческом подходе к работе и многих других плюсах профессии парикмахера, которые позволяют современной девушке быть востребованной на рынке труда в нашем городе.

